

- మామ హత్యకు కోడలు రూ.కోటి సుపాని
- ఒడిశా సీఎంగా చరణ్ మాల్వి ప్రమాణ స్వీకారం
- ఇంటి పునాదులే బ్యాటరీలు- కాంట్రీలో కరెంట్
- నీటి విటిషన్లపై నేడు సుప్రీంకోర్టు విచారణ
- శరీర ఉష్ణోగ్రత పెరిగితే గుండెకు హాని

..లోపలి పేజీల్లో

గురువారం THURSDAY 13.6.2024	హైదరాబాద్ HYDERABAD సంపుటి (Volume): 14 సంచిక (Issue): 08 వెల (Price) రూ.6.50	పేజీలు: 12+4 Pages: 12+4	సప్తమి	గురువారం, సూర్యోదయం: 5-41, సూర్యాస్తమయం: 6-51. శ్రీ క్రోధ నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం గ్రీష్మ రుతువు జ్యేష్ఠ మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: నవమి రాత్రి 9-38 వరకు. నక్షత్రం: పూర్వఫల్గుణి తెల్లవారజామున 5-08 వరకు. వర్షం: ఉదయం 11-11 నుంచి పగలు 12-59 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 1-54 నుంచి పగలు 3-38 వరకు. దుర్భుహార్యం: ఉదయం 10-04 నుంచి ఉదయం 10-57 వరకు, పునర్ దుర్భుహార్యం: పగలు 3-20 నుంచి సాయంత్రం 4-12 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 9-57 నుంచి రాత్రి 11-45 వరకు.	PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 00 /ntdailyonline
-----------------------------------	---	-----------------------------	--------	---	---



ఖమ్మం జిల్లా గ్రంథాలయంలో సాక్ష్యాలు కల్పించాలంటూ నిరుద్యోగులు బుధవారం రోడ్డుకాదం. పోటీ పరిశ్రమల నిర్ణయమేమిటా తామంతా గ్రంథాలయానికి వస్తే.. కనీస సాక్ష్యాలు కూడా కల్పించడం లేదంటూ బస్ డిపో రోడ్డుపై బైకాయించి పెద్ద ఎత్తున నిరసనకు దిగారు. మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలంటూ ఘోషించారు.

రిక్రూట్మెంట్ రహస్యం!

జీఆర్ఎల్ పై గోప్యత ఎందుకు?.. 3 నెలలైనా ప్రకటించకపోవడంపై అనుమానాలు

- నియామకాలు పూర్తయ్యాయే ఇస్తామంటున్న ట్రీట్
- అభ్యర్థుల ఆర్డీబి దరఖాస్తులకూ అదే సమాధానం
- అభ్యర్థులను సౌకర్యాల అలాంటి చేసి 3 నెలలు
- ఇప్పటికీ వెల్లడించని డీఎల్ పోస్టుల పేపర్-2, జేఎల్, పీజీటీ 3, టీజీటీ పేపర్, డెమో మార్కులు
- పెండింగ్లోనే దివ్యాంగుల కోటా ఎంపిక జాబితా
- గురుకుల నియామకాలపై అభ్యర్థుల ఆందోళన
- అనుమానాలకు తావిస్తున్న రిక్రూట్మెంట్ తీరు

అక్టోబర్ 21-27 వరకు గ్రూప్-1 మెయిన్ పూర్తి షెడ్యూల్ విడుదల > 3



కాలు రైతు ఆత్మహత్య కాలం కలిసిరాక.. అప్పులు తీర్చలేక > 10 జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో విషాదం

హైదరాబాద్-అయోధ్య విమానం రద్దు డిమాండ్ లేకపోవడంతో నిలిపివేసిన సైన్స్ జెట్ > 6

'డోస్ట్' సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ గడువు పొడిగింపు విద్యామంత్రి చైర్మన్ వెల్లడి > 3

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విస్తరించిన నైరుతి మరో మూడు రోజులు > 3 వర్షాలు కురిసే అవకాశం

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	
12 Ex Farm Live Bird	Dressed with Skin
Eggs Retail Rate	133 225
12 Ex Farm Live Bird	Skin Less
Rate	155 256

Issued in the interest of consumers



కువైట్లోని మంగఫ్ సిటీలో ఎన్టీబీసీకి చెందిన భవనంలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో అగ్నిని అదుపు చేశారు.

కువైట్లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం 41 మంది భారత వలస కార్మికుల దుర్మరణం కిక్కిరిసిన భవనంలో ప్రాణాలు తీసిన పాగ > 7

ప్రయాణికులపైనే 'టోల్' భారం

టోల్ రేట్లు పెరగడంతో సెన్సు పెంచేసిన టీజీఎస్ ఆర్డీసీ టోల్ రూట్లలో ఒక్కో టికెట్ పై రూ.3 చొప్పున వసూలు



హైదరాబాద్, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఆర్డీసీ బస్సు వాటిలో టోల్ సెన్సు మరోసారి పెరిగింది. ఒక్కో టికెట్ పై రూ.3 చొప్పున పెరిగిన టోల్ చార్జీలు ఇటీవలే అమల్లోకి వచ్చాయి. ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో రూ.10గా ఉన్న చార్జీని రూ.13 చొప్పున వసూలు చేస్తుండగా, డీలక్స్, సూపర్ లక్ష్మీ, రాజరాం, గరుడ, వజ్ర, బస్సుల్లో రూ.13 నుంచి రూ.16, గరుడ ఘన బస్సుల్లో రూ.14 నుంచి రూ.17, నాన్ ఏసీ స్టీపర్, హైటెక్ స్టీపర్ బస్సుల్లో రూ.15 నుంచి రూ.18, ఏసీ స్టీపర్ బస్సుల్లో రూ.20 నుంచి రూ.23 చొప్పున టోల్ సెన్సు వసూలు చేస్తున్నారు. హైవేలపై ఈ నెల 2 నుంచి > 3వ పేజీలో

పింఛన్ పెంపు ఏమాయే?

వంద రోజుల్లోనే ఇస్టామన్న కాంగ్రెస్.. ఆరు నెలలైనా ఊసెత్తని సర్కారు

ఆశగా ఎదురుచూస్తున్న లబ్ధిదారులు పాత పద్ధతిలోనే ఇచ్చేందుకు యత్నాలు అటకెక్కిన కొత్త పింఛన్ దరఖాస్తులు 44 లక్షల మందికిపైగా లబ్ధిదారులు దివ్యాంగులు దాదాపు 5 లక్షల మంది



'రెండువేల రూపాయలు ఉన్న పింఛన్ను నాలుగువేలకు పెంచి ఇస్తాం' అని ఆశపెట్టి అది కారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కారు, అమలుపై ఎలాంటి శ్రద్ధ పెట్టినట్టు కనిపించడం లేదు. వందరోజుల్లోనే హామీ అమలు చేస్తామని చెప్పి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా ఊసెత్తడం లేదు. ఎప్పుడెప్పుడు పెరిగిన పింఛన్ అందుకుందామా? అని లబ్ధిదారులు ఆశగా ఎదురుచూస్తుంటే పాతపద్ధతి లోనే పైసలు వేసి 'చెయ్యి' చేస్తున్నట్టు ప్రభుత్వం నిర్ణయించుకుంటున్నట్టు తెలుస్తున్నది.

హైదరాబాద్, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆరు గ్యాంగ్ లోట్లో భాగంగా రూ.2 వేల పింఛన్ను రూ.4వేలకు పెంచుతామని కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసిన మ్యూనిసిపల్ ప్రకటించింది. రూ.4వేలు ఉన్న దివ్యాంగుల పింఛన్ను రూ.6వేలకు పెంచుతామని చెప్పింది. ఈ హామీలను 100 రోజుల్లోనే నెరవేరుస్తామని చెప్పి ఇప్పటికీ 180 రోజులైంది. రాష్ట్రంలో అన్ని రకాల పంపన లబ్ధిదారులు మొత్తం 44లక్షల మంది ఉన్నారు. వీరిలో పెరిగిన పింఛన్ ఎప్పుడు అందుకుందా? అని ఎదురుచూస్తున్నారు. వీరిలో దాదాపుగా > 3వ పేజీలో



టోల్ ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం

టోల్ ఫలితాలు విడుదల

పేపర్-1లో 67.13 శాతం, పేపర్-2లో 34.18% క్వాలిఫై లర్నల్లు ఒకసారి డిఎస్సీకి ఉచిత దరఖాస్తు అనర్నల్లుకు ఉచితంగా డిసెంబర్ టెట్ లిస్ట్ కేషన్ లర్నల్ సాధించని 15 వేల మంది టీచర్లు హైదరాబాద్, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (టెట్) ఫలితాలు వెల్లడయ్యాయి. బుధవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో ఈ ఫలితాలను విడుదల చేశారు. టెట్ పేపర్-1లో 57,725 (67.13%), పేపర్-2లో 51,443 (34.18%) మంది అభ్యర్థులు అర్హత సాధించారు. పేపర్-1కు 85,996 మంది, పేపర్-2 పరీక్షకు 1,50,491 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు. నిరుద > 3వ పేజీలో

ఉద్యోగ బదిలీలో కొత్త ఆప్షన్

'లోకల్ స్టీటస్' ఆప్షన్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం > 3 14 నుంచి 30 వరకు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులు 317 జేసీపి క్యాటగిరీలో సబ్ కమిషీ నిర్ణయం > 3

ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా బాబు ప్రమాణం

25 మందితో మంత్రివర్గం ఏర్పాటు మంత్రుల్లో 17 మంది కొత్తవారికి చోటు



ఏపీ సీఎంగా ప్రమాణం చేసిన చంద్రబాబు నాయుడును అలింగనం చేసుకొని అభినందిస్తున్న ప్రధాని మోదీ

జనసేన నుంచి ముగ్గురు, బీజేపీ నుంచి ఒకరికి స్థానం కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రధాని, కేంద్ర మంత్రులు నేడు సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టనున్న చంద్రబాబు హైదరాబాద్, జూన్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరింది. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేశారు. కృష్ణా జిల్లా గన్నవరం మండలం కేసరపల్లిలో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ అబ్దుల్ నసీర్ చంద్రబాబుతో ప్రమాణం చేయించారు. చంద్రబాబుతోపాటు జనసేన పార్టీ నాయకుడు పవన్ కల్యాణ్, లోక్ సహ మొత్తం 25 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. వీరిలో ముగ్గురు మహిళలు ఉన్నారు. కార్యక్రమానికి > 3వ పేజీలో

తమిళనాడికి అమిత్ షా మందలింపు!

చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారంలో పిలిచి కోప్పడిన బీజేపీ అగ్ర నేత అన్నామలైతో విభేదాలే కారణం! > 7



గొప్ప మరియు అద్భుతమైన జ్యవెలరీ అనుభవం

జీయాలక్కాస్ కొండాపూర్ లో

తమ 2వ షోరూంను తెరిచింది

11 రోజులు

160+ షోరూంస్

1 మిలియన్ + డిస్కంట్

రిస్క్ 9000+ గిఫ్ట్స్

50% తగ్గింపు

మజారీ ఛార్జీలు (ఎ.ఎ.సీ)

గోల్డ్, లైమెంట్, సైమన్ & సెల్ఫ్ ఛానెల్ కోసం

గొప్ప ప్రారంభోత్సవం

ఈరోజు సాయంత్రం 5 గంటలకు

SHOP ONLINE @ joyalukkas.com

FORTUNE CYBER, GACHIBOWLI, MIYAPUR RD., KONDAPUR. PH: 040 40744000

INDIA • USA • UK • UAE • KSA • QATAR • SAUDI ARABIA • BAHRAIN • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA